

各位

2025年8月8日
株式会社サイゼリヤ

(訂正) 「2024年8月期 決算説明会資料」の一部訂正について

2024年10月9日に公表しました「2024年8月期 決算説明会資料」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、当社ホームページに掲載している当該資料は訂正を反映済となっております。

記

<訂正の内容>

訂正箇所は赤枠で示しております。

6ページ セグメント業績—セグメント別

【訂正前】

セグメント業績—セグメント別

単位:百万円

法人	売上高			営業利益		
	2024/4Q 当期	2023/4Q 前期	前期比 差異	2024/4Q 当期	2023/4Q 前期	前期比 差異
サイゼリヤ	146,455	120,482	121.6% 25,972	2,737	-1,491	- 4,228
豪州	10,835	7,449	145.5% 3,385	473	248	190.6% 225
アジア	79,379	62,740	126.5% 16,637	11,619	8,450	137.5% 3,168
連結消去	-12,127	-7,428	163.3% -4,698	32	-15	- 17
合計	224,542	183,244	122.5% 41,297	14,863	7,222	205.8% 7,640

※セグメント アジアの数値には、広州工場の売上高1,323百万円、営業利益44百万円が含まれています。

【訂正後】

セグメント業績—セグメント別

単位:百万円

法人	売上高			営業利益		
	2024/4Q 当期	2023/4Q 前期	前期比 差異	2024/4Q 当期	2023/4Q 前期	前期比 差異
サイゼリヤ	146,455	120,482	121.6% 25,972	2,737	-1,491	- 4,228
豪州	10,835	7,449	145.5% 3,385	473	248	190.6% 225
アジア	78,055	62,740	124.4% 15,314	11,619	8,450	137.5% 3,168
連結消去	-10,804	-7,428	- -3,375	32	-15	- 17
合計	224,542	183,244	122.5% 41,297	14,863	7,222	205.8% 7,640

※広州食品工場の売上高は、セグメント内売上のため消去されております。(当期)1,323百万円、(前期)1百万円
※セグメント「アジア」には、広州食品工場の営業利益が含まれています。(当期)44百万円、(前期)1百万円

以上